
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 20.04.2023 

Referat nr. 361 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK  
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC 
Torsten G. Christensen TC 
Kent Budolfsen KB  
Else Buchhave EKB   
Casper Svendsen CS - afbud 
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Tina Skinbjerg TSJ   
Tom Samson TS    

 
 

1 Nyt fra formanden – Så kommer foråret. Vi har haft standerhejsning og åbningsturnering. Der var 84 
deltagere hvilket jeg syntes er rigtig flot. Dejligt at der er opbakning til arrangementer i klubben. 
Husk at tænke på om i har nogen i jeres omgangskreds der kunne tænke sig og prøve golf. Tag gerne 
kontakt til rekrutteringsudvalget hvis i har gode ideer til personaleforeninger eller andre der kunne 
tænke sig at prøve golf. 

 
2 Økonomi - Økonomien pr. 31.03 følger stort set det budgetterede. I den kommende periode ser vi 

frem til greenfeegæster og nye medlemmer. Vi ser også frem til at få klubben godkendt som 

velgørende forening med henblik på større momsrefusion,  så vi håber, at klubbens medlemmer og 

øvrige har interesse i at være støttemedlem. Skrivelse om indbetaling udsendes snarest.  

3 Vagt i weekeenden – der vil fremover ikke være fast bestyrelsesvagt i weekenden, men alene ved 

større grupper. Der vil blive opslag om henvendelse kan ske i shoppen i åbningstiden, og mon ikke 

medlemmer vil træde til hvis man kan se, at der er nogen som har brug for hjælp. 

4 Kort nyt fra udvalgene - Husudvalg – Erik Andersen har lavet de utætte nedløbsrør – og Nete har til 

plantet krukkerne og sat et nyt stakit op til erstatning for en hæk der var gået ud. Desværre har vores 

VVS-mand valgt at stoppe som frivillig, men jeg er i dialog med en ny. Peter Bech har lovet at hjælpe 

med bilerne. Turneringsudvalg - Vi er endelig kommet i gang med sæsonen og åbningsturneringen 

havde 84 deltagere. Næste turnering er den 20. maj hvor Sparekassen Danmark er sponsor.  

Sportsudvalg – træningslejr i Volstrup weekenden 15/16 april, og der er startet op med 

Ranglisteturneringerne. Juniorudvalg – Der er kommet godt gang i træningen for de unge – der er et 

pænt fremmøde hver gang og det er skønt at se. Der er 30/4 Makkercup i Himmerland golfklub, som 

er en golfturnering hvor man spiller to-og-to i et Greensome format. Alle juniorer op til 25 år samt 

under hcp 36 kan deltage. Tilmedlingsfrist via golfbox er 24/4. Begynderudvalg – Første 

weekendkursus er afholdt. Deltagerne prøvede at spille i både regn, sne og solskin. Vejret har dog 



ikke frataget dem modet til at spille golf. 12 piger er tilmeldt Golf kun for piger. Vi glæder os til at 

tage imod og indvie dem i golfsportens mange glæder. Søndag den 23.april er der Golfens dag, hvor 

vi håber flere af klubbens medlemmer kommer med en gæst. Enkelte er allerede tilmeldt klubbens 

tre måneders prøvemedlemsskab. Sidst i april afholdes endnu et weekendkursus – der er stadig plads 

på holdet. Rekrutteringsudvalg – Adam vil uddele flyers hos de omkringliggende idrætsforeninger. 

Baneudvalg – Banen åbnede med sommergreen til påske, dog først langfredag da snefald udskød 

åbningen 1. dag. Samme vejrlig var også skyld i at vi måtte aflyse arbejdsdagen som var planlagt til 

den 01. april – virkelig ærgerligt da hele 59 medlemmer havde tilmeldt sig. Det er ikke lykkedes at 

finde en ny dato, men det ender nok med vi tager det lidt hen af vejen, da banen i det store og hele 

er i god stand. Banen blev indviet med vores nye teesteds markeringer – så rød og gul er en saga 

blot, nu hedder det 47/50/55 som angiver længden på banerne. Banen er ligeledes ratet om af DGU, 

og den nye tabel er taget i brug ved sæsonstart. Banen blev til vores overraskelse ratet til at være lidt 

vanskeligere end tidligere, men det glæder nok de fleste, da det i nogle tilfælde udløse et slag ekstra. 

Der er arbejdet hårdt på at få banen klar til sæsonen – teesteder på 55, hul 3,5 og 7 er rettet op og 

pålagt rullegræs – disse er allerede taget i brug. Fairways står flot grønne efter at de alle har fået 

gødning og ligeledes er striglet. Vores nye John Deere fairwayklipper bidrager med et flot 

klippearbejde. Greens har fået stor opmærksomhed, da de er ramt af skimmel og svamp især pga. 

den megen nedbør gennem vinteren, men de er allerede dresset og prikket 2 gange, og ligeledes er 

de også efter sået med maskine, fået tilført gødning og micro næringsstoffer. De fleste greens er 

allerede i bedring, og lidt mere varme og sol så bør alle være i perfekt stand medio maj. 

Vandingsanlæg påregnes opstartet i næste uge. Blomsterbede er klargjort til såning. Sponsorudvalg – 

mangler lige aftale med et par sponsorer. Herefter er alle sponsorer på plads, men der er stadig ledig 

skilteplads til eventuelle nye sponsorer. Sekretariatet – vi har oplevet en del problemer med vore 

automater. Meny kaffe er kommet med et nyt tilbud, idet det virker håbløst at få især 

kaffeautomaten til at fungere. Den nye automat bliver med bønnekaffe, så det bliver en meget bedre 

oplevelse. Ellers begynder travlheden på kontoret og der kommer en del bestillinger ind på greenfee. 

5 Byggeri –Vi har modtaget tilbud på byggeri, og det arbejder vi videre med. Hvis alt går efter planen 

vil der være opført en ny bygning til proshop og omklædning/toiletter inden sæsonstart 2024. 

 

6 Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat gennemgået og nye opgaver tilføjet  
 

7 Evt. Næste møde mandag, den 15. maj kl. 19.00 
 

 
 
 

Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Casper Svendsen 
Formand  Næstformand, Kasserer, Sekretær Juniorudvalg  

 Sportsudvalg 
   

   
 

 
 

Else Buchhave  Torsten G. Christensen  Kent Budolfsen 
Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 

  Sponsorudvalg  Husudvalg 


